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IZZ IV  MLADE DRUŽINE

Dr. Katarina Kompan Erzar, dr. Tomaž Erzar in Andreja Poljanec, spec. ZDT

Uvod 

Današnji čas je velik izziv za mlade družine, saj je pravi pomen 
družinskega življenja, zakona in življenja z otroki dostikrat prikrit 
in neizrečen. Zato se je skupina zakonskih in družinskih terapevtov, ki 
delujejo na Frančiškanskem družinskem inštitutu in so tudi sami starši 
in zakonci, odzvala povabilu urednice Naše družine Barbare Kastelec, 
da iz meseca v mesec s svojimi prispevki oblikujejo novo podobo družine 
in družinskega življenja. Z leti dobiva ta podoba vedno več konkretnih 
oblik in smeri, hkrati pa zarisuje vedno močnejši skupni imenovalec: 
skrivnostnost in večno nedorečenost človeškega življenja, ki jo odpira 
vsako novo rojstvo, vsak nov odnos ter vsak nov izziv in vsaka nova stiska, 
skozi katero gre mlada družina, hkrati pa globoko odrešenjskost odnosov, 
če vse te izzive vzamemo zares.

V svojih prispevkih smo tako na eni strani sledili najnovejšim terapevtskim 
in znanstvenim odkritjem o medčloveških odnosih, o človeku 
in njegovemu razvoju, na drugi pa smo vsakokrat iskali trden duhovno 
teološki temelj, na katerem znanost in njeni izsledki šele dobijo dokončen 
pomen. Bolj ko so bila vprašanja, ki jih odpirajo posamezni prispevki, 
stvarna, vsakdanja, navadna, globlje je bilo treba poiskati korenine 
skrivnosti, ki se odpira ob teh navidezno površinskih vprašanjih. Kdo 
lahko izmeri človeško doživljanje, ki se skriva v tako preprostem problemu, 
kot je gledanje televizije ali načrtovanje praznikov?

Prispevke smo oblikovali ob skupnem pretresanju vsake teme, 
razmišljanju in iskanju kar najbolj jasnega in preprostega odgovora, ki 
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upošteva in povezuje tako dejstva kot globoko vero v to, da nobena naša 
stiska, nemoč, veselje ali žalost ni zadnja beseda o nas, naših otrocih in 
naših zakonih. Upamo, da se skozi vse te drobne konkretnosti 
in razmišljanja čutita spoštovanje in globoka vera v zakon ter družino kot 
enega od načinov utelešenja božje ljubezni.

Ob vsem tem smo se zavedali, da smo predvsem starši in zakonci. Zato 
smo si želeli podati čimbolj resnično podobo družine, ne pa zbirke pravil, 
napotkov in idealov, ki ne izhajajo iz resničnega družinskega življenja. 
Zavedali smo se tudi, da duhovna resnica družine in ljubezni do otrok 
ter vzgoje ni nejasna in neoprijemljiva, ampak raste iz vsakdanjih drobnih 
dejanj, vzgibov, pogledov, besed predvsem pa iz temeljne pripravljenosti, 
da svojega zakonca in otroke najprej začutimo in slišimo, šele nato jih 
lahko usmerjamo. Naše zakonske odnose in starševstvo razumemo kot 
poklicanost oziroma način življenja, in ne kot projekt ali nalogo, ki bi jo 
morali opraviti, da bi potem končno dosegli svoj mir.

Skrivnost vsakega življenja, tudi v zakonu in družini, je življenje med 
božičem in veliko nočjo. Torej med popolno predanostjo življenju v družini 
in rahločutnostjo do otrok (božič) ter vero, da so vsi naši odnosi položeni 
v božje naročje, kar pomeni, da so tudi vse naše stiske pot do bolj čistih, 
jasnih in resničnih odnosov (velika noč). Z drugimi besedami: med 
poganjanjem infrastrukture vsakdanjega življenja daje okus vsakemu še 
tako majhnemu in nepomembnemu dejanju šele milost medosebnega 
stika. Ne verjamemo, da družina lahko dela »prav« ali narobe«, lahko samo 
išče in živi svojo resnico, ali pa je ne živi in se ne razvija. Tudi vzgoja otrok 
ni spretnost ali veščina, ni »prav ali narobe«. Otroke lahko le začutimo, 
živimo z njimi in jim po svojih močeh pomagamo, da vstopajo v svet, 
ali pa se slepimo, da je mogoče otroke dresirati in le naučiti pravilnega 
vedenja, ne da bi si zares pustili, da se nas dotaknejo in da bi se bili 
ob njih pripravljeni sami spremeniti. Božič družine vidimo v brezpogojni 
rahločutnosti in odzivnosti do otroka. Verjamemo, da bo družina najprej 
čutila milost božje navzočnosti skozi rahločutnost do otroka 
v spoštovanju vsega danega, kar njegovo rojstvo prinaša. Drugi temelj pa 
vidimo v pripravljenosti odraslih, da svojo podobo in resnico zakonskega 
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